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Sehr geehrte Frau Präsidentin! 
 
Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische  
Anfrage Nr. 7291/J der Abgeordneten Aygül Berivan Aslan, Sigi Maurer, 
Freundinnen und Freunde nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 
 
Fragen 1 bis 15: 
 Mit wie vielen Fällen gemäß § 8 B-GiBG ("sexuelle Belästigung") war die 

Disziplinarkommission seit 2010 befasst? Bitte um eine jährliche Aufstellung. 
 In wie vielen dieser Fälle kam es zu Verurteilungen? Bitte um eine Liste der Fälle 

samt jeweiligem Strafmaß. 
 In wie vielen dieser Fälle kam es zu einem Freispruch?  
 In wie vielen dieser Fälle kam es zu einer Entlassung? 
 In wie vielen dieser Fälle wurde vom Disziplinaranwalt bzw. der Disziplinaranwältin 

eine Beschwerde gemäß § 7 Abs. 4 VwGVG eingelegt? 
 Mit wie vielen Fällen gemäß § 8a B-GiBG ("Belästigung") war die 

Disziplinarkommission seit 2010 befasst? Bitte um eine jährliche Aufstellung. 
 In wie vielen dieser Fälle kam es zu Verurteilungen? Bitte um eine Liste der Fälle 

samt jeweiligem Strafmaß. 
 In wie vielen dieser Fälle kam es zu einem Freispruch? 
 In wie vielen dieser Fälle kam es zu einer Entlassung? 
 In wie vielen dieser Fälle wurde vom Disziplinaranwalt bzw. der Disziplinaranwältin 

eine Beschwerde gemäß § 7 Abs. 4 VwGVG eingelegt? 
 Mit wie vielen Fällen gemäß § 43a BDG ("Mobbingverbot") war die 

Disziplinarkommission seit 2010 befasst? 
 In wie vielen dieser Fälle kam es zu Verurteilungen? Bitte um eine Liste der Fälle 

samt jeweiligem Strafmaß. 
 In wie vielen dieser Fälle kam es zu einem Freispruch? 
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 In wie vielen dieser Fälle kam es zu einer Entlassung? 
 In wie vielen dieser Fälle wurde vom Disziplinaranwalt bzw. der Disziplinaranwältin 

eine Beschwerde gemäß § 7 Abs. 4 VwGVG eingelegt? 
 
Zu den einzelnen Fragen darf ich festhalten, dass in meinem Ressort keine Fälle von 
sexueller Belästigung, Belästigung oder Mobbing bekannt bzw. zur Anzeige gebracht 
wurden. 
 
Frage 16: 
 Wie hoch ist der Frauenanteil in den einzelnen Disziplinarsenaten? Bitte um 

Auflistung. 
 
Diesbezüglich verweise ich auf die Geschäftseinteilung der Disziplinarkommission für 
das Kalenderjahr 2016, die auf der Homepage des Bundesministeriums für 
Gesundheit (www.bmg.gv.at) veröffentlicht ist. 
 
 
 
 
 

 

Dr.in Sabine Oberhauser 
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